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собі елементи операційного (виробничого) та фінансового менеджменту з метою 

оптимізації витрат і забезпечення максимального прибутку. На 

макроекономічному рівні суть управління витратами зводиться до впливу на 

основні макроекономічні важелі регулювання економіки з метою мінімізації 

питомих виробничих витрат і забезпечення найвищої ефективності використання 

матеріальних, трудових, фінансових та інших ресурсів у масштабах національної 

економіки.  
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АНАЛІЗ ОБСЯГУ ВИРОБНИЦТВА ТА РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОДУКЦІЇ 

В сучасних умовах успішна діяльність кожного підприємства залежить від 

рівня економічної ефективності виробництва готової продукції. Аналіз готової 

продукції, а також її реалізації є однією з найважливіших проблем в діяльності 

сучасних підприємств України, адже завдяки виробництву готової продукції вони 

отримують та збільшують свій прибуток. 

Аналіз виробництва продукції на підприємстві включає в себе комплекс 

робіт, при виконанні яких забезпечується своєчасний і якісний аналіз процесу 

виробництва. Важливе значення на сучасному підприємстві приділяється також 

реалізації готової продукції, адже вона є найважливішим економічним 

показником в діяльності підприємства. В обсяг реалізації включається 
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відвантажена та випущена продукція незалежно від того, зарахований платіж на 

розрахунковий рахунок установи чи ні. 

Реалізація готової продукції – це мета діяльності підприємства, кінцевий 

етап кругообігу його засобів, по завершенні якого визначаються результати 

господарювання та ефективність виробництва. Тому основними завданнями 

аналізу є: перевірка напруженості планових завдань; оцінка виконання плану 

(держзамовлень, договорів, контрактів), складу, якості продукції, ритмічності і 

рівномірності виробництва; виявлення причин відхилення від плану і рівня 

попередніх періодів; виявлення резервів росту обсягу виробництва і реалізації 

продукції, підвищення якості продукції, забезпечення ритмічності і рівномірності 

виробництва; проведення ринкових досліджень. 

Метою аналізу виробництва і реалізації готової продукції є обґрунтування 

управлінських рішень, спрямованих на збільшення обсягів продажу. 

У процесі аналізу виробництва та реалізації готової продукції оцінюються 

обсяг виробництва та реалізації продукції, а також обсяг чистої продукції. 

Для проведення аналізу використовуються такі джерела інформації: 

статистична звітність; форма № 1-П (термінова) «Терміновий звіт про 

виробництво промислової продукції (робіт, послуг)»; форма № 1-підприємництво 

«Звіт про основні показники діяльності підприємства»; форма № 1П-НПП «Звіт 

про виробництво промислової продукції»; бухгалтерська (фінансова) звітність: 

планові завдання, контракти, договори, держзамовлення; нормативи, стандарти 

тощо; оперативний звіт про виробництво, відвантаження і реалізацію продукції. 

Для уникнення розбіжностей в оцінці готової продукції необхідно 

визначити відхилення між фактичною та умовною вартістю готової продукції 

після формування калькуляції та скласти відповідні проводки: Дт 26 «Готова 

продукція»; Кт 23 «Виробництво» (якщо фактична собівартість готової продукції 

перевищує умовну вартість).  

Одночасно потрібно відобразити суму відхилень, яка виникає між 

фактичною виробничою собівартістю готової продукції та її вартістю за 

обліковими цінами. 
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Ефективність роботи з аналізу реалізації готової продукції значно 

підвищується завдяки засобам інформації та автоматизації документообігу, що 

дають змогу накопичувати відповідні бази даних про наслідки господарської 

діяльності та використовувати їх для формування вихідних документів. 

Використання автоматизованого ведення економічного аналізу дає 

можливість підприємству формувати велику кількість звітів, розрахунків, 

проводити економічний, фінансовий аналізи діяльності підприємства. 
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